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Snexrpuueckne napaue'rpu
Koadxbuunem mwyma nipu Ux6 = 5 B, Ia =1 MA, » | B
=100 MI'y; T = +25°C, He Gonee ....... rreeersenraneraaenate erereeetneeeranaas 6 nb
Cratuuecknii koaduumnent nepeaaun Toka » cxeme O
nmpu Uk6 =58, Is = 200MA tu<1uc,Q>100 T = +25°C |
KT31B4AD ... i rrce e e e r s a e enns feveessasns ;... 20...80

KT31B4BT ...t er e ree s ea e e e eanes e reare e 50...180
Moayab koadxpHIMEHTA IePEAAYH TOKA HA BHICOKOH yacrote .
npu Uks = 2 B, Ik = 30 MA, f = 100 MTy, T = +25°C, He MeHee ................. .2
Hanpsikenne Hacouiienus xoasexrop-amMutrep npu Ik = 200 MA, o :

[6 =20 MA, tr < 1 Mc, Q > 100, T = +25°C, ne Gosee ..............c.cvuunnn... 0,8 B
Hanpsxerne Hacbuenns 6a3a-amutrep npu Ik = 200 MA, P
[6 = 20 MA, tu < 1 Mc, Q > 100, T = +25°C, He 6OMEe .....cceerernnn.ne. v 1,5B
[locTosHHAs BpeMeHH Lermyu OOpaTHON CBSI3M Ha BhICOKOif yacTote

upn Uk6 =5 B, Is = SMA, f =5 MI'u, T = +25°C, ne 6onee ............... 0,4 MKc
Bpems paccacwisanus npu Ik = 50 MA, I6 = 5 MA, tu < 1 Mc,. T
Q> 100, T =+25°C, HE GOMEL .......oeuieneenrenierernieiarinenennacrerreseeranssnsconens S0 nc

EMKOCTb KOJ/IEKTOPHOTO Niepexojia MpH Uxk6 = 10 B,

f =10 MI, T = 423°C, HE GOMEE ..oeuvvneeereeeeeeeeeeeeeeeneeeeeaeeneeneieeneenaensan 15 nd
EMKocTh aMuTTEpHOrO nepexona upu Usb = 0 B,

f= 10 MU, T = +25°C, HE BOMEE «.eoovnenerneeeie e eeeeeeeeeseeneansansmaanaensnenns 40 nd
O6paTtibiii Tox kxoanexropa npu Ux6 = 60 B, T = +25°C, ne 6oaee ......... 10 MxA
O6parubiit Tox amutrepa npu Usb = 4 B, T = +25°C, ne 6osee .............. 10 MxA

l‘lpenenbuue JKCnNAyaTallnMoHHbIie AaHHble

IocTosHOE HATIPSKEHHE KOMMEKTOP-6A38 ..ocevirnrennirnrinerinrrnerneeenceaoransnnse 80 B
IocTostHHOE HANPAXKEHHE KONMEKTOP-IMHTTED ...oevvnevnirrareanrrnncenmennmensmsnennes 65 B
IocTosHHOEe HANIPSAMKCHHE IMUTTEP-GABA «.eevvrernrnneeernieernniiersieiriienraesernnsees 6B
ITOCTOSTHHBIR TOK KOMMEKTOPA ..ceveenrernrrnrernrnreneanensssneeacnenesnensensnnensnnes 200 MA
TTOCTOSHHBIH TOK OA8DE .. ueviuiiniirinininiininitineinrnenrriesrnrisaseeesaesseensnsncns 70 MA
ITocTosnnas pacceMBaeMasi MOLUIHOCTD KOJLIEKTOpA! _

TPH T = =45, 423°C et e e e s e e e e e 1,2 Br
TeMNIEpaTyPa PN NEPEXOMA .......ocuiinirirueieneisarnrnerenerennreensensorsecarnronas +150°C
TeMmnepaTypa OKPYXKAIOHIEH CPEABI .. ....vvveirnernereeeeneeneenanenns -45°C...T = +125°C

‘TIpn T = +25...+125°C nocrosnnan paccenBaeMas MOLIHOCTD KOJAJIEKTOpA onpeaeaset
U3 BbIPAXCHHA:

Px,makc = (150-T) /125, Br
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TUYOCKOrO 3aBUCHMOCTb HANPAXOHWUS HACLILLOHNS
3askoUMOCTS OTa KoapmumerTa KOMNGKTOP-3MUTTEP OT TOKA KOANBKTOpa
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